

ПРОТОКОЛ №8

засідання робочої групи з удосконалення освітньо-професійної програми
«Фізична культура і спорт» в Донбаській державній машинобудівній академії

15.03.23

ПРИСУТНІ:

Черненко Сергій Олександрович доцент кафедри фізичного виховання і спорту, канд. наук з фіз. вих і спорту.	голова робочої групи
Кошева Людмила Василівна, доцент кафедри фізичного виховання і спорту, канд. пед. наук	член робочої групи
Гончаренко Олег Станіславович, доцент кафедри фізичного виховання і спорту, канд. пед. наук	член робочої групи
Гейтенко Владислав Володимирович, старший викладач кафедри фізичного виховання і спорту, канд. пед. наук	член робочої групи
Олійник Олег Миколайович, старший викладач кафедри фізичного виховання і спорту	член робочої групи
Леонов Дмитро Віталійович директор ДЮСШ Краматорської міської ради	стейкхолдер
Нестеренко І. Ю. начальник Донецького обласного відділення комітету з фізичного виховання і спорту МОН України	стейкхолдер
Сташкевич І. Секретар Краматорської міської ради	стейкхолдер
Стрельцова Софія студентка групи ФКС-20-1	здобувач вищої освіти
Скакалін Ілля студент групи ФКС-20-1	здобувач вищої освіти

Секретар: Єрмоленко О.В.

СЛУХАЛИ:

1. Черненко С. О., який повідомив, що при перегляді ОПП «Фізична культура і спорт» необхідно дотримуватись принципів публічності та прозорості управлінських, організаційних, кадрових процесів щодо освітнього процесу в ДДМА. Для цього залучалися наступні стейкхолдери:

ВИСТУПИЛИ:

Представник роботодавців від Краматорської міської ради Леонов Д. В. визначив, що в умовах воєнного стану в країні особливої уваги приділяється питанням створення безпечного освітнього середовища, забезпечення доступу до освіти, мінімізації освітніх втрат українських здобувачів освіти, обміну знаннями й досвідом щодо розвитку інформаційних технологій для підтримки науково-освітньої діяльності. На наш погляд, зміст навчального процесу майбутніх тренерів у ЗВО повинен включати фундаментальні знання із різних галузей науки (біології, спортивної медицини, вікової психології, педагогіки, методики спорту та ін.), високий рівень володіння спортивно-педагогічними вміннями і навичками з обраного виду спорту, уміннями педагогічного спілкування та взаємодії з вихованцями під час навчально-тренувального процесу в дитячо-юнацьких спортивних школах.

Наступний представник від Краматорської міської ради Сташкевич І. рекомендує посилити професійну спрямованість здобувачів використовуючи індивідуальну траєкторію навчання. Пропонуємо до змісту вибіркового компонента ОПП у 1 блоці дисциплін (Історія фізичної культури і спорту, Спортивна медицина, Спортивне харчування), 2 блоці (Організація спортивно-масової роботи, Основи фізичної терапії, Гігієна фізичної культури) внести додатково одну дисципліну (1 блоці Організаційно-правові основи фізичної культури і спорту; 2 блоці Теорія спортивного відбору), що дозволяє розширювати можливості здобувачів щодо вільного вибору дисциплін.

УХВАЛИЛИ:

1. Надати до змісту вибіркового компонента ОПП у 1 блоці дисциплін (Історія фізичної культури і спорту, Спортивна медицина, Спортивне

харчування), 2 блоці (Організація спортивно-масової роботи, Основи фізичної терапії, Гігієна фізичної культури) внести додатково одну дисципліну (1 блоці Організаційно-правові основи фізичної культури і спорту; 2 блоці Теорія спортивного відбору), що дозволяє розширювати можливості здобувачів щодо вільного вибору дисциплін.

2. Оновити структурно-логічну схему та матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми і забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.
3. Узгодити із стейкхолдерами, які приймали участь у обговоренні змін структури та змісту ОП, оновлену програму підготовки бакалаврів.
4. Продовжити практику виявлення пропозицій щодо удосконалення освітньої програми у майбутньому.
5. Питання про затвердження внесення змін до освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» (галузь знань 01 «Освіта/Педагогіка») підготовки бакалаврів було поставлено на відкрите голосування.

РЕЗУЛЬТАТИ ВІДКРИТОГО ГОЛОСУВАННЯ:

за – 10 голосів

проти – немає

утримались – немає

Рішення прийняте одностайно.

Голова робочої групи

С.О.Черненко

Секретар

О.В.Єрмоленко